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 １2 月定例会のお知らせ：  

相模原の防災力を考える 
 昨年の 12 月に行い好評でした「地盤から見た相模原市の都市の安全性について～相模原の地震災害と防災力を考え

る・・・」の続編として、今年は「相模原市の防災力を考える」と言うテーマで定例会を行います。今回は昨年に引き続いて

（社）日本技術士会防災支援委員会の皆様にお越し頂くと共に、相模原市防災計画課からもお越し頂き、相模原市の防災

について幅広い視点からの学習を行い、参加された皆様の知識を深め、日頃の防災への備えを高め、未来の企業経営に

活かすこととします。年末のお忙しい頃とは存じますが、ふるってご参加下さい。 

内容 

（案） 

前半は講演・説明をお聞きし、後半は質疑応答・意見交換の場とします。

・ （社）日本技術士会理事 防災支援委員会副委員長 山口 豊様 より

（仮称）「地域の防災力を考える 」 

・ 相模原市防災計画課 より 

・地域防災計画について：防災ハンドブックの説明 

・災害時応援協定について：自治体間の相互応援の説明 他 

・ 意見交換会 

・上記のプレゼンで説明して頂いた事への質疑応答 

・その他 

※日時・場所等は、最下部の出欠席連絡表をご覧下さい 

 昨年 12 月定例会の報告より（抜粋）

相模原の地盤についての科学的な性格

を知り、危険視される地震災害に対し、客

観的にどうなのか理解できたと思います。

市民の生活基盤、産業基盤としての安全

性について、改めて認識できたことが大き

な収穫です。それは、首都圏にあって、

重要な位置づけである相模原エリアに更

なる期待を感じる時間でした。 

 11 月定例会の報告：町田と相模原のまちづくり連携について 

 

11 月の定例会は長崎会長のネットワークにより武藤充さんが

会長を務める「町田ドリーム 10（テン）の会」と皆様（12 名参加、当

会は 9 名参加）と、開館 1 周年を迎えた「町田市民文学館」に於

いて合同で開催致しました。 

先ず両会長の挨拶の後に自己紹介を行い、「町田と相模原の

まちづくり連携について」というテーマにこだわらない、活発な意

見交換が展開されました。約 2 時間の会議の中で見えてきたこと

は、両市はお互いの街の魅力を高め合うライバルであり、か

つ、お互いの足らない部分を補い合う同志であることではな

かったでしょうか。 

そして今後も定期的に意見交換をしていく事が確認されまし

た。定例会の終了後、近所で懇親会を開催し、意義のある 1 日を

過ごしました。 
 

 1 月新春定例会の予告：提言書の作成に向けて  

今年度中の完成を目指す提言書の骨子が叩き台として登場する予定

で、それを肴に意見交換を行い、今後の進め方などを話し合い・・・いつ

の間にか・・・新年会へ移行します。 

日時：平成 20 年 1 月 15 日（火） 夕刻より （日程を押さえて下さい）

場所：会議所界隈 （次号にて詳細をお知らせします） 

 メーリングリストの活用 

左記の提言書作成の手法として、会員間での

情報交換の為にメーリングリストを作成していま

す。まだ試用段階ですが、今後本格化する予定

です。乞うご期待！ 

 

FAX：０４２－７５３－７６３７相模原商工会議所 総務課 総務係 行 平成１９年１２月   日

都市産業研究会 １２月度 定例会 出欠席連絡表  

（←いずれか該当する方に○をしてください） 

会社名   

12 月 18 日（火）の定例会に 出席・欠席 します 
時間：18:30～（約２時間程度） その後 懇親会あり（自由参加）  

場所：商工会議所新館 4F 役員会議室（予定） 

★当会は会員以外の方々のｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ参加を常に大歓迎しています 氏 名   


